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Mi-a plăcut și îmi place mult versul poetului Al. Macedonski, de aceea l-am ales ca titlu pentru
articolul meu. E frumos, e sugestiv, iar în sufletele noastre e primăvară și multă lumină. Sau așa
ar trebui să fie, întrucât în afara păsărilor cântătoare și a liliacului înflorit, luna aprilie a adus cu
ea deniile din Săptămâna Mare, care au culminat cu mirabila sărbătoare a Învierii Domnului, ce
a făcut cale și învierii noastre.

  

Chemarea “Veniți de primiți lumină” rostită cu emoție în toate bisericile ortodoxe de aici și de
pretutindeni, a strâns și în biserica “Sfântul Nicolae” din Otopenii de Jos sute de credincioși.
Biserica și curtea, străzile din jur erau neîncăpătoare.

      

Am constatat cu bucurie faptul că mulți copii și tineri s-au apropiat de “lumina Învierii” cu respect
și smerenie. Unii s-au îndreptat spre case, iar alții spre cimitir, unde la mormintele celor
dispăruți și-au lăsat candelele aprinse. Cimitirul părea o vâlvătaie de foc. Extraordinară
priveliște!

  

Un gând frumos, o laudă pentru toți acești copii și tineri, care au înțeles că Învierea Domnului
înseamnă nu numai petrecere și discotecă, cum e moda, ci înseamnă familie, prieteni, tradiție,
respect pentru cele sfinte și pentru înaintași. Este bine că tinerii au înțeles să se bucure și de
lucrurile considerate, de către unii, neînsemnate.

  

Mai au tinerii nevoie de sfaturi? Este o întrebare pe care și-o pun mulți adulți și     mi-am pus-o
și eu, deseori. Cred că mi-am lămurit-o într-o oarecare măsură. Se spune că ei ignoră sfaturile.
Fals. Nu trebuie să generalizăm, pentru că atunci când sunt antrenați în activități atractive, când
sunt îndrumați de oameni pricepuți, pasionați, serioși, entuziaști, în care ei văd adevărate
modele de viață, rezultatele sunt remarcabile. În acest sens sunt demne de amintit și chiar de
reamintit performanțele trupei The Bombons, performanțele micilor și marilor șahiști (liceeni,
studenți) și, mai ales rezultatele obținute de liceeni la Concursul școlar de teatru „D'ale lui
Otopeanu”.

  

Cum să nu fii mândru când ești apreciat și felicitat de un distins juriu format din actori precum
Rodica Popescu Bitănescu, Adriana Mocca și Ștefan Ruxanda!
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Concursul acesta a întărit ideea că tinerii pot fi câștigați atunci când cei care-i pregătesc “nu
sunt doar profesori… ei sunt dascăli, părinți, îndrumători, prieteni, spirite de aleasă vocație
pedagogică” (Ștefan Ruxanda, actor).

  

Viața sportivă și culturală a orașului Otopeni va câștiga noi tineri prin organizarea în luna iunie a
Cupei Mircea Romașcanu. Elevii claselor a VIII-a și a VI-a în zilele de 3 și 28 aprilie au răspuns
inițiativei domnului primar, Gheorghe Constantin Silviu, organizând o avanpremieră a Cupei
cicliste. Întâmplător, M. Romașcanu “emblema” acestui sport în România, i-a văzut, s-a bucurat
și-i așteaptă la concurs.

  

Din nou trebuie să avem motive de mândrie, pentru că un fost elev al nostru, un otopenar se
întoarce la matcă, cu gândul frumos și cinstit de a se implica în viața Cetății.

  

Să ne fie drumul bun!

  

Text: Prof. Elena Petcu

 2 / 2


